
  مطالعات اجتماعي

  پذير كيست؟ فرد مسئوليت -1

  هاي بيشتري دارد. ) فردي كه مسئوليت2  ) فردي كه وظايف و تكاليفش را به خوبي انجام دهد.1

  ايف و تكاليف خود را انجام دهد.) فردي كه تمام وظ4  هاي مختلف را دارد. ) فردي كه نقش3

  ؟باشد نمي هاي اقتصادي مشاغل و فعاليت وكدام گزينه جز -2

  ) صنعتي4  ) خدماتي3  ) توليدي2  ) كشاورزي1

  . ....................است به معناي  .................... اي كلمه داستاندار -3

  ) انگليسي ـ قابل قبول4  ضمانت كالاـ  ي) انگليس3  ) فرانسوي ـ قابل قبول2  ) انگليسي ـ با كيفيت1

شود و بيمه در مقابل دريافت حـق بيمـه، خسـارت ناشـي از كـدام       قرارداد بيمه بين كدام اشخاص حقيقي و حقوقي منعقد مي -4
  كند؟ حوادث را جبران مي

       گذار ـ تمامي حوادث و بيمه گر ) بيمه2  ـ حوادث معين گذار شونده و بيمه ) بيمه1

  گذار ـ حوادث معين و بيمه رگ ) بيمه4  تمامي حوادثگذار ـ  و بيمه شونده ) بيمه3

  ....................هاي خليج فارس و درياي عمان  محدوده ناحيه گرم و شرجي سواحل جنوب كجاست؟ در كناره -5

  ) از جلگه خوزستان تا بندر چابهار2    ) از جلگه خوزستان تا تنگه هرمز1

  ) از بوشهر تا بندرعباس4    هار) از تنگه هرمز تا بندر چاب3

  هاي طبيعي چيست؟ ترين عامل تخريب گونه مهم و هاي جانوري و گياهي ايران شده است چه عاملي سبب تنوع زياد گونه -6

  ) شرايط جغرافيايي ـ بلاياي طبيعي2  هاي نادرست انسان ) شرايط جغرافيايي ـ فعاليت1

  نادرست انسانهاي  ) وسعت ايران ـ فعاليت4  هاي نادرست انسان ) آب و هواي متنوع ـ فعاليت3

  هاي كدام ناحيه آب و هوايي ايران است؟ ماه از سال مربوط به ويژگي 9بارش در و اختلاف شديد دماي شب و روز  -7

  كوهستاني ـ ناحيه شرجي جنوبمعتدل و نيمه خشك ) ناحيه 2  كوهستاني ـ ناحيه خزريمعتدل و نيمه خشك ) ناحيه 1

  كوهستانيمعتدل و نيمه خشك ) ناحيه گرم و خشك داخلي ـ ناحيه 4  و خشك داخلي ـ ناحيه خزري) ناحيه گرم 3

  است؟ نادرست چند جمله زير -8

  نوشته و تصويب گرديد. 1357قانون اساسي جمهوري اسلامي ايران در سال  الف)

  اند. فتهاي اجتماعي است كه مردم براي حفظ نظم آن را پذير عدم عبور از چراغ قرمز قاعده ب)

  كنند. نمايندگان منتخب مردم قوانين اسلامي را تصويب مي  پ)

  وظيفه تاييد صلاحيت كانديداها با شوراي نگهبان است.  ت)

  قوه مقننه دو ركن دارد. ث)

  شش) 4  پنج) 3  چهار) 2  سه) 1

  در عبارات داده شده چند ويژگي طبيعي مكان وجود دارد؟ -9

  غني دارد. حيات جانوريسرسبز است و  شش گياهيپوقلعه رودخان داراي  الف) روستاي

  .هستند باسواددرصد  90جمعيت دارد و  يك ميليون نفر Xشهر  ب)

  كند. گيلاس عبور مي باغاتهاي اين رود از  وجود دارد كانال Nخروشاني در روستاي  رودخانه پ)

  هم در اين مكان موجود است. مباغات گردو و باداكنند  بسياري زندگي مي حيواناتخرقان  دامنه كوهدر  ت)

  شش) 4   پنج) 3  ) چهار2  سه) 1

  هاي داده شده صحيح است؟ هاي مربوط به ويژگي در كدام گزينه ناهمواري - 10

  اند. ها در غرب ايران كشيده شده اين رشته كوه الف)

  اند. ها در شمال غربي ايران قرار گرفته اين رشته كوه ب)

  قرار دارد.هاي آذربايجان  اين قله در كوه پ)

  اين قله در جنوب شرقي ايران قرار دارد. ت)

  ) آذربايجان ـ زاگرس ـ سهند ـ تفتان2    ) زاگرس ـ آذربايجان ـ سبلان ـ دنا1

  ) زاگرس ـ آذربايجان ـ دنا ـ تفتان4  ) زاگرس ـ آذربايجان ـ سهند ـ تفتان3


